



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části závěrečné státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Bc. Pavlína Koulová
Identifikační číslo studenta: 51509506

Typ studijního programu: navazující magisterský
Studijní program: Mediální studia
ID studia: 754256

Název práce: Aktivity fandomu Jane Austenové v online prostředí
Pracoviště práce: Katedra mediálních studií (23-KMS)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: doc. PhDr. Irena Reifová, Ph.D.
Oponent(i): doc. Mgr. et Mgr. Jaroslav Švelch, Ph.D.
Datum obhajoby: 18.09.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh zkoušky: Studentka představila téma své práce a závěry z analýzy fandomu Jane Austin zejména na platformě YouTube. Mimo jiné zjistila, že se fanoušci a fanynky sebeidentifikují, nicméně nevyužívají pojmy jako afirmativní nebo transformativní fandom. Vedoucí uvádí, že jde o vynikající práci s hlubokými vhledy s kombinací literárních studií, fandom studies i dalších polí. Rešerši hodnotí jako poctivou a uvádí příklad na stopování původu jednoho z klíčových pojmů. Jediná výtka se týká metodologické části. Také oceňuje postřeh odlišného přístupu k porušování kánonu v rámci fanfikce a profesionálních produkcí. Vedoucí navrhuje mezi A a B podle průběhu obhajoby. Oponent práce také hodnotí práci jako kvalitní, teoretická část je komplexní, nicméně někdy by mohla být lépe strukturována. Největší problém vidí v metodě a absenci jejího podrobnějšímu popisu. Také by ocenil, kdyby práce obsahovala popis videí, k nimž se vyjadřují komentáře, které práce analyzuje. Rád by, aby se autorka vyjádřila ke konstrukci vzorku. Studentka okomentovala výtky oponenta – sortovala komentáře v kategorii Nejlepší a následně vybírala onen každý třetí s cílem zmírnit vliv algoritmu. Vedoucí práce hájí nezahrnutí analýzy videí do empirické části práce, nicméně oponent by stále ocenil alespoň seznámení čtenáře s obsahem daných videí.

Výsledek obhajoby:	výborně (A)	
Předseda komise:	Švelch Jaroslav, doc. Mgr. et Mgr., Ph.D. (přítomen)
Členové komise:	Cebe Jan, PhDr., Ph.D. (přítomen)
	Vochocová Lenka, PhDr., Ph.D. (přítomen)